
moda na sukces

Poziom trudności: Średni

1. Kim była pierwsza żona erica forrestera?

A - stephanie

B - brook

C - taylor

D - bridget

2. Kto jest matką Hope?

A - Bridget

B - Sheila

C - Brook

D - Carmen

3. Dlaczego Bridget okłamała Nicka że usunęła ciążę?

A - bo tak jej się chciało

B - bo dziecko nie było jego

C - bo chciała zobaczyc czy kocha on jej matkę

4. Z kim thomas stracił cnotę?

A - z Amber

B - z Gabi

C - z Caithlyn

D - z Kimberly

5. jak ma na imię żona Thorna z którą ma córkę Alexandrię?

A - Macy

B - Sally

C - Megan

D - Darla
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moda na sukces

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. A

5. D
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